OEKO-TEX®



The company

KARTAL CARPETS (SANAT HALI) Organize Sanayi Bölgesi 4 27000 / GAZIANTEP / Turkey



to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **IS028 158433.1**

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®

for the following articles:

Carpets made of yarn dyed Polypropylene, Polyester, Viscose and Acrylic pile yarn (in colours; white, brown (middle, light, dark), beige (middle, light, dark), grey (middle, light, dark), red, blue, black, green (middle, light, dark), fume, cream, lilac, ink, anthracite, somon, tile, cherry, somon, yellow, purple, pink, orange) and backing material made of Jute, Cotton, Cotton/Polyester and Polyester raw yarns with latex adhesive, with or without glue edge including accessories (adhesive removable labels, transparent mono flament yarn)

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class IV** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for decoration material.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate ISTO 081191 is valid until 31.08.2020

Wien, 12.09.2019

Robert Löcker Managing Director

Dipl.-HTL-Ing. Helene Melnitzky

Manager Department of Ecology

